

扶贫春风暖 圆了三个孩子的大学梦





"王叔叔,受疫情影响,已有一段时 间没有向你汇报我们的学习了。随着疫 情向好,我们兄弟都步入了正常学习, 感谢你多年来的关注和关心。我们一定 好好学习,以优异的成绩大学毕业,回 报社会。"

这是6月28日在湖南工学院读大 1的小曾通过微信,写给湖南省市场监 督管理局驻新邵县迎光乡大坻村工作 队队长王林志的一段话。据了解,王林 志与小曾姐弟三人单独建立了微信群, 他们经常通过微信群汇报生活和学习 情况。王林志时刻关注着小曾姐弟的家 庭情况,以及就学途中遇到的困难。这 种不是父亲胜似父亲的关爱在大坻村 传为佳话。

故事还得从2018年说起。大坻村地 处新邵县西北部边远山区,因为交通不 便,经济滞后,为省定深度贫困村,全村 528户2205人。当年3月,湖南省市场监 督管理局驻村工作队驻村以后,队长王 林志花了半个月的时间,走村串户,了解 村情,与群众拉家常,促膝谈心。在该村 5组,建档立卡贫困户曾宪山的情况引

起了他的特别关注。已满60岁的曾宪山 的妻子肢体二级残疾,本人10年前因为 次意外事故导致右手臂膀失去,肢体 三级残疾。夫妻俩育有两儿一女,当年女 儿小姣(化名)在校读大学,大儿子和小 儿子在读高中,全家生活靠曾宪山边种 地边在附近打些零工维持。因为只有一 只手,劳动能力大打折扣,即使是打零 工,曾宪山也比正常劳动力每天少50 元。王林志一边倾听着曾宪山的介绍,一 边逐字逐句地记录在工作日志上,一直 到夜里12时。从此,王林志就把曾宪山 的家庭情况记在心里。

生活的艰辛像一块巨石压着曾宪山, 同时也堆放在王林志的心头。他决心交定 这个"穷朋友"

扶贫先扶志和智。从此,王林志隔三 岔五地带些食品、水果来到曾宪山家,帮 助干农活,鼓励他把3个小孩培养成才, 关注最多的是其生活和小孩学习情况。 "困难只是暂时的,我们一起想办法,有工 作队在,就有希望。"

2018年,村里成立种养专业合作 社,发展产业,种沙漠西瓜和舜赐茶。王 林志首先想到是曾宪山,安排他在村里 产业园务工、锄草、施肥,干些轻松活,



湖南口味王集团"爱心助学"捐赠仪式。

帮助他增收。

功夫不负有心人,2018年7月,曾宪 山的大儿子高中毕业,被湖南工学院录 取。次年,小儿子被湖南科技学院录取,女 儿也考取了中山大学研究生。一个父母双 双残疾的家庭,走出了1个研究生,2个大 学生,这在大坻这个穷山村成了新闻,人 们在点赞的同时,也为他们是否能圆"大 学梦"捏了把汗。

为了帮助曾家3姐弟圆大学梦,王林 志没有少想办法,千方百计牵线搭桥,多 方求得资助。

2018年9月,长沙"三马名车"来了, 带来了11万现金,曾宪山2个儿子获得了 1.1万元助学支持。捐赠仪式上,小曾代表

全村22名受助在读大学生发言,他饱含 泪花,十分感激。

2019年,湖南口味王集团来了,曾宪 山当年考上大学的小儿子获得了5000 元资助,村里成立的爱心协会也予以助 学支持

随着贫困子女教育助学,以及残疾人 家庭教育救助资金的到位,还有贫困户的 各项政策落实,帮助曾宪山撑起了这个 家,也帮助曾家3个子女圆了大学梦

曾宪山感恩社会,感恩驻村工作队, 常说:"没有党的好政策,便没有我曾宪山 的今天,更不可能培养出3个大学生。我 时常告诫儿女们,记住他们,学会感恩,做 一个对社会有用的人。

救孤 济困

热烈祝贺邵阳彩民喜获福彩双

色球第2020025期一等奖一注, 揽获奖金 **997** 万!







双色球 第2020056期 05 08 12 26 31 第2020132期 福彩3D 6 4 9

七乐彩 第2020057期

08 17 20 24 28 29 30 27 (摘自湖南福彩网)